VIHCTPYKLUMS MO YCTaHOBKE 3aLLUTh

1. CHATb WTaTHbIX N1ACTUKOBLIN MblTbHUK.

2. YCTaHOBUTb Ha LUTaTHbIE TOYKK B6onT 1 n
3adoMKcupoBaTb ero rankom 2.

3. 3anoXxuTb B noapamMHUK KpenéxHble NnaHKn
3 Y BBEPHYTb B HUX Ha HECKONbKO 060poTOB
Gontel M10x30.

4. YcTaHOBUTbL 3aLUNUTY, 0AEB HMKHUMU
nponunamMmmn Ha paHee ycTaHOBMNEHHbIe BONTbI
M10x30, nepegHto0 YacTb 3akpenuTb BonTammn
M10x16 K paHee ycTaHOBMNEHHBIM BonTam 1.

5. Bce ToUKM KpenneHnsa 3aTaHyThb.

KOMMAEKTYHOLLUE Kon-BO
1 | bont M10x16 2 WT.
2  bont M10x30 2 WT.
3 | BonT yanuHutenbHbiid M10 1 2 Wr.

T

4 |Taitka M10 2 @ 2 wr.
o | lWanba 10 (yBenuyeHHasn) 8 wr.
6 | KpenéxHasa nnaHka 3 2 WT.

MpOU3BECTU CMa3Ky KpenéxHbiX 6ONTOB MacroM Unu Apyroi

KOHCG‘pBBL{MOHHOﬁ KUOKOCTBHO
JononuutensHan uHdopmauua Ha oduumansHom caite: www.alfeco.ru

ALF1306st
Mazda CX-7 l'og Bbinycka: 2006-2012 V - all
Mazda CX-9 l'og Beinycka: 2007-2016 V-3,7
Mazda MPV 4WD (LY) lop seinycka: 2006-2016 V-23
&

3awunta kaptepa u KIl1

¢ @&
@qﬁ\@‘s}\
s R
\,ﬁ \e{b ot
1@ "

_bonrt _
M10x30 °

Bec szawutel: 8 Kr

Bec komnnektaunn: 0,4 kr

Pazmep sawmteli: 920x845x50

MomeHT 3atsxkmi: M10 - 32 H*m ‘

ALFECO

ABTOKOMMNOHEHTEI M3 CTANKW K ANIOMWHMA

KiOHC TRYKTOPCKWR OTEN B NPASE MSMEHATE BHELHINA BIT, HAGOD KOMINSKTYHOWMX, cnocol yCTaHoBKM 623 yBEgoMNEHMA noTpebuTenn.




